

8月29日,在2010年世界羽毛球锦标赛男单决赛中, 中国选手陈金以2:0战胜印尼选手陶菲克,夺得冠军。 新华社发



8月29日,中国队球员易建联(左)在比赛中争抢。当 日,在土耳其首都安卡拉举行的2010年男篮世锦赛C组 小组赛中,中国队以83:73战胜科特迪瓦队。 新华社发



8月29日,美国队在领奖台上庆祝。当日,2010世界 女排大奖赛总决赛在宁波北仑落幕,美国队获得冠军,巴西 获得亚军,意大利获得季军,中国队获得第四名。新华社发

#### 百万重奖果然奏效

# 建业航体终尝久违胜果

本报讯(记者 刘超峰)河南建业足球 队历史上最"昂贵"的单场奖金果然收到 奇效,在建业最需要胜利之时,又是外援 内托横空出世单骑救主。昨天晚上,志在 必得的河南建业坐镇主场迎战深圳队,经 过90分钟激战,建业凭借内托的进球,最终 以1:0战胜深圳,迎来一场久违的胜利。

建业队本赛季奖金制度是赢一场60 万元,平一场20万元。按照惯例,建业队 打平北京国安,只能拿到20万元的平球

老板胡葆森赛前许诺,只要能够拿下深圳 队将重奖百万元,这在建业历史上也是破 天荒的第一次。本场比赛,建业主帅唐尧 东尽遣主力登场,唯一的变化就是让杨士 麟顶替受伤的谭望嵩出现在首发位置。 比赛开始后,主场作战的建业队攻势稍稍 占优,双方均十分注重防守,经过45分钟 闷战,上半场,双方0:0互交白卷。

易地再战,建业队开始强攻对手,而

最近遭遇两连败的深圳队也孤注一掷,连 续换上三名选手加强进攻,试图尽快打破 场上僵局。建业也先后换上肖智和王寿 挺,替下拼到抽筋的奥比和杨士麟。75 分钟后,深圳队外援基伦接赫莱布任意球 传中甩头攻门,皮球击中横梁,建业惊险 逃过一劫。顶住对手的进攻之后,建业开 始发起反扑。高潮出现在第79分钟,奥 利萨德贝中场得球直塞给高速插上的内 托,内托拿球后小角度打远角中的,凭借

这粒金子般进球,建业最终将1:0的比 分保持到终场结束。

昨天进行的其他四场比赛,青岛0:0 平北京,长沙1:0胜辽宁,杭州0:0平重 庆,上海1:1平大连

本轮比赛结束后,中超迎来十多天 休整期。9月3日,国家队将在航海体 育场迎来与伊朗的热身比赛,9月11 日,建业将做客长春,挑战状态低迷的 长春亚泰。

#### 唐尧东: 球迷是坚实后盾

·场及时的胜利让建业主帅唐尧东的帅位 安稳了许多,赛后老唐激动地和每位将士握手致 谢,而对于本场的功臣内托和拼命三郎买提江更 是给予赞赏。带着胜利果实的唐尧东,赛后评价 本场比赛也是显得暗暗得意,他说:"这场及时的 胜利,是全队努力的结果,在最困难的时候,大家 能够团结一心,我应该感谢大家。"而对于始终 不渝的河南球迷,唐尧东也给予了不少赞叹: "球迷是我们的坚实后盾,我把这场胜利献给上 一场无辜受伤的球迷,接下来我们将迎来十多 天休整期,全队将利用这段时间好好总结,力争 尽快走出低谷。

同样急需胜利的深圳主帅高歌奇三连败后 自然心情不爽,整场比赛高歌奇多次站立指挥, 可惜依然没有得到止败的结局,谈到本场比赛的 失利时他说:"建业队的内托是一个非常有威胁 的选手,赛前我提醒队员要时刻严防内托,可惜 我们的防守队员还是没有防好,加上我们的一次 横梁,运气的确不好。建业的胜利也是全队努力 的结果,我对建业的拼劲感到敬意,也对我们没 有取得想要的分数感到遗憾。

本报记者 刘超峰



进球功臣内托接受队友的祝贺。

本报记者李焱摄

看看买提江的血流满面, 奥比和杨 士麟拼到抽筋,守门员曾诚带伤打完比 赛,不得不为建业的拼搏和顽强送去掌 。六轮之后终于迎来一场久违的胜 效。然而,比"百万"奖金更重要的是全 队的士气得到极大的提升,更为走出低 谷带来及时的"福音"

在双方历史交锋中,河南建业与深 圳队2胜2平3负稍处下风。本场比赛之 前两支队伍均状态不佳,河南建业近6轮 2平4负,建业主帅唐尧东凭借上轮客场

## 比"百万"更可贵的是士

逼平北京国安勉强稳住帅位,深圳红钻 也刚刚经历了两连败,同样急需一场振

本场比赛,孤注一掷的建业迸发 出前所未有的拼劲令人赞叹,尤其是 小将买提江与对手相撞在一起的玩命 精神,极大鼓舞全体将士的斗志。下 半场,在苦苦支撑之后,近段时间始终

疲软的奥利萨德贝也灵光再现,一记 颇为精准的直塞球,帮助内托完成一 场久违的胜利,去年曾经风光无限的 黑白双煞,又让我们看到奥贝"断臂" 后灵猫般的身影,正是其在关键时刻 的传球,让今年数次挽救建业的内托 再度觅得良机,可以说内托的冷静得 分,有一半的功劳当归建业的曾经功

勋选手奥贝。

胜利的确来得及时,这场久违的胜 利果实不仅挽救了唐尧东,对全队的士 气和自信心更是一次极大的提升。接下 来中超将迎来十多天休整期,建业诸多 的伤病号将得到恢复,有了这场及时的 胜利"垫底",相信在接下来的比赛中,建 业定会一如既往稳扎稳打,而老唐更不 会天天为帅位危机而头疼。一场及时的 "百万"胜利, 救赎了唐尧东, 救赎了建 业,更是对全队的精气神是一次"救命" 的全面提升。

## 儿童电影《新年真好》获国际大奖

本报讯(记者李颖)记者昨 日获悉,美国当地时间8月28 日,在2010美国圣地亚哥国际 儿童电影节上,由河南飞鹏文化 传媒有限公司拍摄制作的儿童 电影《新年真好》获得最佳儿 童片大奖。该剧编剧为我省 多次荣获国家大奖的著名作 家孟宪明

本次影展全球参展儿童片 254部,共有三部影片获最佳儿 童片,其他奖项均为单项奖,本 次入围的中国电影共九部,《新 年真好》是唯一获最佳儿童片大 奖的中国作品。

《新年真好》是一部童话般 美丽的作品,写的是城乡孩子之 间的理解和友爱。全剧用孩子 的视角写孩子的心理和孩子的 故事,优美,温馨,感人。古老的 歌谣,童话般的意境,城乡孩子 的心理差异,相互之间的碰撞、 误会,同情与理解,都有很真切 的反映。导演为河南省影视集 团导演马成赟,"城市里来的小 客人"莫非扮演者是驻马店学生 陈程玉,乡村女孩子竹叶由我省 著名的小演员牛欣欣扮演。

这是我省电影第一次获此 国际大奖,编剧孟宪明是我省著 名作家,他的著作《大国医》登上 电视荧屏受到观众好评。多年 来他致力于文学、影视剧本创作 及民俗文化研究。迄今共创作、 主编了1500余万字的文字作 品。其中文学、剧本及著作、论 文共计700余万字,主编计830 万字,作品多次荣获国家奖。



随着中日韩三国代表团昨日陆续 离郑,历时近一周的第十八届中日韩 青少年运动会画上圆满的句号。本届 以"友谊、进步、未来"为宗旨的运动 会,是郑州市首次承办的大型国际性 体育运动会。青运会期间,开展了一 系列体育和文化交流活动,三国运动 员不仅在赛场上激烈角逐,还在赛场 外通过联欢活动、文化交流、观光游览 等形式增进了解、加深友谊。本届运 动会达到了预期的效果,得到与会各 国官员和运动员的高度评价。

#### 在比赛中锻炼队伍积累经验

尽管本届青运会是一项以交流为 主的盛会,但既然是运动会,自然少不 了比出成绩,也是对参赛国年轻体育 后备人才实力的一次检阅。本届青运 会共设有田径、篮球、排球、足球、乒乓 球、羽毛球、网球、软式网球、手球、橄 榄球和举重11个大项,在这些项目的 比赛中,各队均有收获。中国在足篮 排三大球项目上大获全胜,田径、举 重、羽毛球、乒乓球等优势项目也展现 出了超强的实力。日本在软式网球、 手球等项目优势明显。韩国则在橄榄

第十八届中日韩青少年运动会综述 球等项目上表现出色。东道主郑州队 在举重、田径等项目中有所斩获。谈 及中国代表团的表现,代表团团长郭建 军表示:"赛前我们要求运动员'优势项 目不能丢,均势项目要力争,弱势项目 要突破',这些都达到了。我们的一些 弱势项目有了很大的进步,软式网球和 橄榄球虽然与对手相比还存在一定差

#### 在交流中加深友谊建立互信

是我们学到了经验,得到了锻炼。"

距,但也有不同程度的提高。更重要的

中日韩青运会也是一个交流大 会。因此,除了比赛外,组委会先后安 排了各国运动员联欢晚会、各国运动员 文化交流以及游览少林寺等活动,让各 国运动员有机会相互学习、相互了解、 增进友谊,给各国青少年亲自体会郑 州、认识郑州的机会。韩国代表团团长

金福炫表示,青运会是三国年轻选手在 一起互相学习、交流的盛会,是培养三 国青少年友好感情的重要机会,比赛的 成绩并不重要,重要的是能有机会在一 起互相学习、互相交流。只有交流,才 能增进团结、增进友谊。28日下午,中 日韩三国代表团的成员们来到少林寺 参观游览,大家都被这座千年古刹蕴含 的文化和历史所感染。聆听、欣赏、赞 叹……青少年们沉浸在少林寺的历史 长河中。此时,大家再无国籍之分,相 互间在翻译的帮助下热情交流,共同分 享参观少林寺的心得感受。

#### 在参与中推动健身运动发展

本届青运会大部分比赛场馆分布 在我市各个学校,因此学生成了主要 观众群体。郑州市九中是篮球比赛的 主办地,因为比赛是免费观看的,来这

里看球的不仅有该校的学生,还有很 多外校的学生以及居住在周围的市 民,观看比赛的观众几乎场场爆满。 "我们是这里的新生,现在正是军训期 间,一训练完我们几个人就跑来看比 赛,虽然只能看一点,但我们已经心满 意足了。"九中新生小李笑着对记者 说,"开学后我希望能与伙伴们一起在 这个体育馆里打球。"为了成功举办本 届青运会,郑州市投入大量资金对相 关比赛场馆进行了维修和翻新。这些 场馆在运动会后,也将成为绿城市民 尤其是青少年参与体育健身运动的好 去处。对此,本届中日韩青运会组委 会主任晓敏评价说:"这是促进全民健 身运动和青少年运动的重要举措。成 功举办这一次运动会,对郑州市的全 民健身运动将会是一次极大的推动。"

本报记者 陈 凯

## 长春电影节落下帷幕

贾云捧得最佳新人奖

本报讯(记者秦华)28日晚,第 十届长春电影节落下帷幕,各奖项 揭晓,获得本届长春电影节"金鹿 奖"最佳男主角的是香港演员张家 辉,最佳女主角是内地红星赵薇,最 佳新人奖花落电影《第一军规》中出 演毛泽东的贾云。这是记者从电影 节组委会和《第一军规》宣传方获得 的消息。

据介绍,本届长春电影节汇聚 了海内外400余部优秀影片,同为中 宣部"向新中国成立60周年献礼50 部重点电影故事片"的三部红色主 流影片《建国大业》《第一军规》《谁 主沉浮》也纷纷入围,最终,三部影 片均摘得了"金鹿"的桂冠——《建 国大业》获得"最佳华语故事片奖", 《谁主沉浮》摘得"评委会特别奖" 《第一军规》中的贾云拿到"最佳新 人奖",红色影片成为本届电影节的 最大赢家。

《建国大业》的唐国强、《第一军 规》的贾云、《谁主沉浮》的李克检, 三位毛泽东扮演者齐集颁奖晚会。 唐国强的大气稳健,贾云的睿智灵 动,李克检的朴实平和,各自演绎了 不同时期、不同风格的毛泽东。唐 国强是实力派老将,《建国大业》是



贾云在颁奖仪式上。

他第五次塑造毛泽东的形象;李克 检在《谁主沉浮》之前塑造的毛泽东 形象多达40部,是毛泽东特型演员; 《第一军规》中的毛泽东扮演者贾 云,已在影视圈打拼十余载,他较为 被大众熟知的是影视制作人和出品 人,但在表演上还是一个新秀,第一 次演戏就演伟人毛主席,而且还获 了奖,这在电影史上很是罕见。

#### 受邀在世博会首办个人作品展览

### 我省书法艺术家载誉归来

本报讯(记者 张乔普 秦华)我 省著名书法艺术家、被誉为"中国狂 草第一人"的王富强,日前受邀在上 海世博会举办了个人书法艺术展, 这是目前为止,唯一在世博会上举 办个人展览的中国书法家。昨日上 午,在省会迎接王富强凯旋的欢迎 仪式上,王富强现场表演了悬空、悬 臂行书的书法技艺。

受上海世博会国际信息发展网 馆的邀请,王富强个人书法艺术展 于8月7日在上海世博会举行。展 览以"展示中华文化、弘扬民族精 神、传播生态文明、塑造和谐理念' 为宗旨,以璀璨夺目的华夏文化为 题材,展示了王富强创作的近百幅 书法艺术佳品。王富强还在现场挥 毫泼墨,展示中国书法艺术的独特 美感和魅力。

"世博会是一个面向全球的舞 台,能在这个平台上展示自己的书 法作品,向各国友人宣传和推广中 国的书法艺术,这让我感到很荣 幸。"王富强说。